
COMMUNE DE MOLENBEEK-SAINT-JEAN
GEMEENTE SINT-JANS-MOLENBEEK

Présents
Aanwezig

Excusés
Verontschuldigd

1

2

CONSEIL COMMUNAL DU 6 SEPTEMBRE 2023 
GEMEENTERAAD VAN 6 SEPTEMBER 2023 

PROCÈS VERBAL
PROCES-VERBAAL

 
Catherine Moureaux, Présidente du Conseil/Voorzitster van de Raad ;
Françoise Schepmans, Abdellah Achaoui, Amet Gjanaj, Saliha Raiss, Olivier Mahy, Houria
Ouberri, Maria Gloria Garcia-Fernandez, Échevin(e)s/Schepenen ;
Paulette Piquard, Ahmed El Khannouss, Michel Eylenbosch, Danielle Evraud, Dirk De Block,
Tania Dekens, Leonidas Papadiz, Hassan Ouassari, Hind Addi, Mohamed Daif, Yassine Akki,
Khalil Boufraquech, Mohammed EL BOUZIDI, Luc Vancauwenberge, Laetitia KALIMBIRIRO
NSIMIRE, Joke Vandenbempt, Khadija Zamouri, Pascal Paul Duquesne, Théophile Emile
Taelemans, Didier Fabien Willy Milis, Emre Sumlu, Taoufik Hamzaoui, Patrick Bacart, Fatima
Zahmidi, Marc Demeyer, Abdelkarim Haouari, Maarten Bijnens, Pascale Barret, Mohammed
Kalandar, Conseillers communaux/Gemeenteraadsleden ;
Marijke Aelbrecht, Secrétaire f.f./Wnd. Secretaris.

 
Jamel Azaoum, Georges Van Leeckwyck, Échevin(e)s/Schepenen ;
Jamal Ikazban, Hicham Chakir, Mohamed El Bouazzati, Mohamed Amine Akrouh, Abdallah
Kanfaoui, Rachid Ben Salah, Conseillers communaux/Gemeenteraadsleden.

Ouverture de la séance à 18:10
Opening van de zitting om 18:10

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING
 

DÉPARTEMENT SERVICES GÉNÉRAUX ET DÉMOGRAPHIE - DEPARTEMENT
ALGEMENE DIENSTEN EN DEMOGRAFIE
 

Secrétariat communal - Présentation de la candidature à la fonction d'échevin, déposée en vertu
de l'article 15 alinéa 4 de la Nouvelle loi communale - Madame Saliha RAISS.

Le Conseil prend acte.

Gemeentelijk secretariaat - Voorstelling van de Kandidatuur tot de functie van schepen
ingediend in toepassing van artikel 15 alinea 4 van de Nieuwe Gemeentewet - Mevrouw Saliha
RAISS.

De Raad neemt akte.
 

 
Secrétariat communal - Election et prestation de serment de la nouvelle quatrième Echevine,
Madame Saliha RAISS, en remplacement de Monsieur Jef VAN DAMME, démissionnaire.

Décision prise par scrutin secret. Le Conseil approuve le point.
37 votants : 20 votes positifs, 16 votes négatifs, 1 vote nul.

Gemeentelijk secretariaat - Verkiezing en eedaflegging van de nieuwe vierde Schepen,
Mevrouw Saliha RAISS, ter vervanging van Mijnheer Jef VAN DAMME, die zijn ontslag heeft
genomen.
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Besluit bij geheime stemming. De Raad keurt het punt goed.
37 stemmers : 20 positieve stemmen, 16 negatieve stemmen, 1 ongeldige stem.

 
Levée de la séance à 19:16

Opheffing van de zitting om 19:16

La Secrétaire f.f.,
De wnd. Secretaris,

Marijke Aelbrecht  

La Présidente du Conseil,
De Voorzitster van de Raad,

Catherine Moureaux
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